

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО
РАДА МОЛОДИХ УЧЕНИХ ТА СТУДЕНТІВ**



**МАТЕРІАЛИ
VIII ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
МАГІСТРАНТІВ І СТУДЕНТІВ
ЗА ПІДСУМКАМИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 2020 РОКУ**

ФАКУЛЬТЕТ АГРОТЕХНОЛОГІЙ ТА ЕКОЛОГІЇ



VIII Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет агротехнологій та екології: матеріали VIII Всеукр. наук.-техн. конф., 01-18 листопада 2020 р. Мелітополь: ТДАТУ, 2020. 128 с.

У збірнику представлено виклад тез доповідей і повідомлень поданих на VIII Всеукраїнську науково-технічну конференцію магістрантів і студентів Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Тези доповідей та повідомлень подані в авторському варіанті.
Відповідальність за представлений матеріал несуть автори та їх наукові керівники.

Матеріали для завантаження розміщені за наступними посиланням:
<http://www.tsatu.edu.ua/nauka/n/rada-molodyh-vchenyh-ta-studentiv/> – сторінка Ради молодих учених та студентів ТДАТУ
<http://www.tsatu.edu.ua/nauka/n/naukovi-vydannja/> – «Наукові видання» ТДАТУ

Відповідальний за випуск: к.с.-г.н., ст. викладач Білоусова З.В.

© Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного, 2020

ЗМІСТ

ЕКОЛОГІЯ, ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ, ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО

ПРОМИСЛОВЕ ТА ІНЖЕНЕРНЕ НАВАНТАЖЕННЯ (НА ПРИКЛАДІ С.КОНСТЯНТИНІВКА) <i>Айбєтова А.Г., Даценко Л.М.</i>	12
ПРИСТРІЙ ГЕОМЕТРИЧНОГО НІВЕЛЮВАННЯ <i>Акатова Д.С., Мовчан С.І.</i>	13
ДОСЛІДЖЕННЯ ФІТОМАСИ НАДЗЕМНОЇ ЧАСТИНИ РОСЛИН ЧИСТОТІЛУ ВЕЛИКОГО У РІЗНИХ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ЗОНАХ МІСТА ЗАПОРІЖЖЯ <i>Артєм'єва М., Щербина В.В.</i>	14
СТАН РІЗНОМАНІТТЯ ОРНІТОФАУНИ ПАРКУ ІМ. ГОРЬКОГО М. МЕЛІТОПОЛЬ <i>Балаховська А. О., Аюбова Е.М.</i>	15
ТРАНСФОРМАЦІЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ ВІДКРИТТЯ РИНКУ ЗЕМЛІ <i>Болжеларська Т., Якунічева А.Ю.</i>	16
ПРОВЕДЕННЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ <i>Бражко С.В., Якунічева А.Ю.</i>	17
ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ RTK <i>Буркот О.В., Чернишова П.А., Леженкін І.О.</i>	18
ДИНАМІКА ЕЛЕКТРИЧНИХ ПАРАМЕТРІВ, ЗА УМОВИ ЗМІНИ ІНТЕНСИВНОСТІ ЗАПИЛЕННЯ ЛИСТОВИХ ПЛАСТИНОК <i>PRUNUS CERASUS</i> <i>Волобуєв А., Щербина В.В.</i>	19
МЕЖОВИЙ УЛЬТРАЗВУКОВИЙ ІДЕНТИФІКАТОР ПОЛОЖЕННЯ КООРДИНАТ <i>Горлова К.О., Мовчан С.І.</i>	20
РЕЛІКТИ СТЕПОВОЇ ФАУНИ ПІВНІЧНО-ЗАХІДНОГО ПРИАЗОВ'Я <i>Гуревич Т. Ю., Аюбова Е.М.</i>	21
ОЦІНКА ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ <i>Єршова О.В., Якунічева А.Ю.</i>	21
ПРИСТРІЙ НАЛАГОДЖУВАННЯ ОПТИЧНОЇ СИСТЕМИ ЛЮМІНЕСЦЕНТНОГО МІКРОСКОПА <i>Зуб А.О., Мовчан С.І.</i>	23
ШТУЧНІ НАСАДЖЕННЯ МЕЛІТОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ЯК ОСЕРЕДКИ ЛІСОВОЇ АВІФАУНИ <i>Кириленко А. М., Аюбова Е.М.</i>	24
БАЗОВА ЛІНІЯ <i>Кравцов К.О., Коломієць С.М.</i>	25
УМОВИ ІСНУВАННЯ АГРОХОЛДИНГІВ В УКРАЇНІ <i>Лебідь Т. Р., Якунічева А.Ю.</i>	26

ТРАНСФОРМАЦІЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ ВІДКРИТТЯ РИНКУ ЗЕМЛІ

Болжеларська Т., bolzhet@gmail.com

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

Метою дослідження є розкриття специфіки ринкової трансформації власності на землю.

Щоб прослідкувати трансформацію земельних відносин необхідно здійснити аналіз історичного шляху земельної реформи України.

Наслідками початку реформування земельних відносин стали: розробка нормативно-правового та науково-методичного забезпечення земельної реформи; роздержавлення земель та визначення земель, які повинні залишитися у державній власності; розроблення механізму безкоштовної передачі земель у колективну і приватну власність відповідно до проектів роздержавлення й приватизації. Результатом трансформації земельних відносин стала видача 2 млн селянам сертифікатів, які підтверджували їх права на виділення земельних часток у приватну власність у натурі, створення 7,3 тис. сільськогосподарських підприємств, 600 акціонерних товариств та понад 100 кооперативів [1].

Незважаючи на ряд позитивних моментів початкового етапу реформування, процеси трансформації земельних відносин протікали в цілому непослідовно, безсистемно, повільно. У міру проведення земельної реформи змінюються соціально-економічні зв'язки в агровиробництві, послаблюються процеси концентрації та спеціалізації, спрощуються технологічні процеси, відбувається деградація трудового потенціалу. З 1996 р. починається розвиток орендних і заставних відносин, формуються регіональні земельні ринки, землі поступово перерозподіляються на користь більш ефективних власників.

Трансформація відносин власності в аграрній сфері була направлена на побудову ефективного аграрного землекористувача. При цьому держава втратила монопольне право власності на земельні ділянки. Так, якщо в Україні на початок 1990 р. державна власність складала 100 % земельного фонду, то у 2019 р. вона зменшилась до мінімуму. На цей період державна власність у земельному фонді України становила усього 2 %.

Ринок землі не буде ефективно функціонувати до тих пір, поки не буде проведена реєстрація прав власності на земельні ділянки сільськогосподарського призначення згідно з нормами чинного законодавства. Однак досвід вітчизняного реформування показує затяжний характер формування земельного ринку через непродуману аграрну політику та норм аграрного законодавства. Сподіваємось, що законодавчі ініціативи 2020 року вже у наступному році доведуть свою ефективність.

Специфіка ринкової трансформації власності на землю, проявляється в наявності великої кількості обмежень та визначальної ролі державного регулювання, що обумовлено особливими властивостями землі як базового чинника виробництва в аграрному секторі.

Особливості ринкової трансформації земельної власності розглядаються нами через сукупність адміністративних, політичних та специфічних обмежень вільного функціонування ринкового механізму в сфері використання землі.

На відміну від переважаючих в економічній літературі односторонніх характеристик процесу трансформації [1, 3, 4] пропонується розглядати специфіку ринкової трансформації власності на землю комплексно, в єдності таких процесів, як лібералізація та демократизація власності, інституційні та структурні зміни в аграрному секторі економіки.

Список використаних джерел

1. Данкевич В.Є. Розвиток земельних відносин в умовах глобалізації: монографія. Житомир: Видавець О.О. Євенок, 2017. 392 с.

Науковий керівник: Якунічева А.Ю., к.е.н., асистент кафедри «Геоecології і землеустрою», Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного